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Перший батальйон колишніх в’язнів уже майже на фронті

За словами Андрія Цаплієнка, ці ексзасуджені захотіли піти воювати ще до того, як
парламент дозволив певним категоріям ув’язнених мобілізуватися. Журналіст
зазначив, що вони психологічно більш готові до стресових ситуацій, аніж звичайні
люди.

Перший батальйон українських ув’язнених, які висловили бажання стати до лав ЗСУ,
уже зовсім поруч із фронтом. Про те, як рекрути з-за ґрат нині проходять інтенсивний
курс тактичної та медичної підготовки в Харківській області, розповів воєнний
кореспондент Андрій Цаплієнко у сюжеті для "ТСН.Тижня".

Спеціалізований батальйон, сформований з колишніх в’язнів, створили у 92-й
бригаді. Журналіст поспілкувався з деякими із них.

Колишній засуджений і командир взводу Владислав Кугук, який опинився за ґратами
через тяжку автомобільну аварію, вважає, що ув’язнені мають більше мотивації стати
ефективними штурмовиками.

"Я вам скажу, що ув’язнені – це ті люди, які перебороли свій страх, які навчаються на
своїх помилках, зі своїм досвідом, можна сказати", – розказав він.

Серед охочих захищати Україну є й ті, кого називають професійним криміналітетом.
Колишньому засудженому бійцю Володимиру Кириченку 41, але 23 роки він провів у
в’язниці. Він був кишеньковим злодієм, який за годину міг витягнути декілька
десятків мобільних телефонів. Лише зараз, провівши пів життя за ґратами, каже, що
зрозумів цінність свободи й нині отримав шанс заслужити її на передовій.

Цаплієнко у своєму Telegram-каналі поділився власними враженнями від
спілкування зі спецдобровольцями. Він наголосив, що це люди, які ще задовго до
рішення Верховної Ради дозволити підписувати контракти увʼязненим, висловили
бажання піти на фронт. На думку журналіста, вони психологічно більш готові до
стресових ситуацій, аніж звичайні люди. Ба більше, у колишніх в’язнів більша
мотивація, аніж в ухилянтів, яких наловили ТЦК.

"І, на мою субʼєктивну думку, вони навіть зовнішньо не схожі на тих російських
персонажів зі "Шторм-Z" та "Шторм-V", яких беруть в полон на Харківщині. В цілому ж,
побачимо згодом, наскільки боєздатними будуть такі підрозділи", — написав
Цаплієнко.
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Рекордні витрати ракет у конфлікті
з Іраном виявили критичну
залежність США від китайського
вольфраму, - NBC News 

Окупанти атакували Ромни на
Сумщині: троє поранених, ДСНС
ліквідувала наслідки прильотів
попри повторні загрози 

Нацполіція викрила керівництво
одного з РТЦК Закарпаття на
фіктивній мобілізації 270 громадян

У Раді анонсували зменшення
кількості заброньованих через
виявлені маніпуляції з лімітами

Схема Льовочкіна та Каськіва на
мільярд: результати скандального
аукціону АРМА щодо земель
Боржави офіційно анульовано

Підписуйтесь на наш канал в
Telegram. Оперативно про головне

Суд відмовив компанії Кропачова в
стягненні 3 мільярдів гривень з ДП
«ВК "Краснолиманська"»

В Ірані заявили, що через дії США
ціна на нафту може злетіти до 200
доларів за барель 

Адвокатка Тетяна Козаченко
заявила про критичну небезпеку
для ув’язнених у Лук’янівському
СІЗО під час обстрілів 

Ситуація на фронті: Зафіксовано
267 боєзіткнень, найгарячіші бої на
Лиманському та Покровському
напрямках 

Люди Пишного в ядрі фондового
ринку: хто контролює наглядові
ради головних інфраструктурних
установ країни 

Через ворожі обстріли в Сумській
області зафіксовано перебої з
електропостачанням 

Росія під час атаки 24 травня могла
запустити дві ракети «Орешник»,
одна з яких впала на окупованій
Донеччині, - ISW 

Нічна атака РФ: Сили ППО збили
111 ворожих безпілотників 

Вогонь охопив 7 гектарів: На
Чернігівщині ліквідовують наслідки
падіння безпілотника 

Апеляційний суд Вінниці зобов’язав
авторку контенту з OnlyFans
сплатити понад 1,15 мільйона
гривень податків і штрафів

На Львівщині судитимуть чоловіка,
який влаштував трансляцію з
бойовою гранатою на АЗС 

«Запрошення до розмови»: Кулеба
заявив, що Путін намагається
змусити Трампа тиснути на Україну

Атака БпЛА на Полтавщину:
рятувальники врятували жінку з-під
завалів зруйнованого будинку 

США готові зробити все можливе
для закінчення війни в Україні, —
Рубіо 

Ворожа атака на Одесу: ДСНС
показала кадри наслідків удару по
об’єкту інфраструктури  

Марко Рубіо підтвердив отримання
послання від Путіна через Лаврова
та прокоментував погрози Києву 

Масована атака на Київ: кількість
загиблих зросла до трьох, у
Шевченківському районі виявлено
фрагменти тіла
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Мільярди на крові під маскою
меценатства: як власник «Трухи»
Володимир Литвин легалізує
дубайські ка…
#Труха #Аваков #Urban One
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